
Îëiìïiàäà ç ìàòåìàòèêè ÕÔÌË �27, 2021 ð., 10 êëàñ

1. Ï'ÿòåðî äðóçiâ Àðòåì, Áîãäàí, Âàñèëü, Ãðèöü òà Äìèòðî âçÿëè êîæåí çi ñâîãî äîìó ìàêóëà-
òóðó òà ïðèíåñëè ¨¨ â ïóíêò ïðèéîìó. Ïiñëÿ çâàæóâàííÿ âîíè ç'ÿñóâàëè, ùî â ñåðåäíüîìó âîíè
ïðèíåñëè 5,5 êã ìàêóëàòóðè, àëå Àðòåì òà Áîãäàí óäâîõ â ñåðåäíüîìó ïðèíåñëè 3,7 êã. Ñêiëüêè
ìàêóëàòóðè â ñåðåäíüîìó ïðèíåñëè Âàñèëü, Ãðèöü òà Äìèòðî?

2. Ìiæ ìiñòàìè À òà Á êóðñóþòü àâòîáóñ òà ìàðøðóòêà. �õíi øâèäêîñòi ïîñòiéíi, àëå ðiçíi. Î
12:00 îäíî÷àñíî ç À â Á âè¨õàâ àâòîáóñ, à ç Á â À � ìàðøðóòêà. Ïåðøèé ðàç âîíè çóñòðiëèñÿ
íà âiäñòàíi 18 êì âiä ìiñòà À. Êîæåí ðàç, êîëè àâòîáóñ ÷è ìàðøðóòêà ïðèáóâàëè â êiíöåâèé
ïóíêò, âîíè ðîáèëè çóïèíêó âïðîäîâæ 12 õâèëèí, à ïîòiì âèðóøàëè â çâîðîòíüîìó íàïðÿìêó ç
òi¹þ æ øâèäêiñòþ. Ðiâíî î 15:00 òîãî æ äíÿ àâòîáóñ òà ìàðøðóòêà îäíî÷àñíî ïðèáóëè äî ìiñòà
Á, ïðè÷îìó àâòîáóñ âñòèã äî òîãî ïîáóâàòè îäíîãî ðàçó â ìiñòi Á, à ìàðøðóòêà çà öåé ÷àñ äâi÷i
ïîáóâàëà â ìiñòi À. Çíàéäiòü âiäñòàíü ìiæ À òà Á.

3. Äiéñíi ÷èñëà x, y, z çàäîâîëüíÿþòü óìîâè x2 + y = z2, y2 + z = x2, z2 + x = y2. ßêi çíà÷åííÿ
ìîæå ïðèéìàòè äîáóòîê xyz?

4. Äëÿ äåÿêèõ íàòóðàëüíèõ ÷èñåë a i b ÷èñëî 23a2 + ab− b2 äiëèòüñÿ íà 31. Äîâåäiòü, ùî ÷èñëî
a− 2b òåæ äiëèòüñÿ íà 31.

5. Çàäàíî òðèêóòíèê ABC, ó ÿêîìó AB > AC. Íà ñòîðîíi AB âiäìi÷åíî òî÷êó D òàêó, ùî
BD = AC. Íåõàé γ � öå êîëî, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó D òà ÿêå äîòèêà¹òüñÿ äî ïðÿìî¨ AC ó
òî÷öi A. Îïèñàíå êîëî òðèêóòíèêà ABC ïåðåòèíà¹ γ ó òî÷êàõ A òà E. Äîâåäiòü, ùî òî÷êà E ¹
òî÷êîþ ïåðåòèíó ñåðåäèííèõ ïåðïåíäèêóëÿðiâ äî âiäðiçêiâ BC i AD.

6. Ó äåÿêié êðà¨íi êîæíå ìiñòî ñïîëó÷åíå ïðÿìèìè àâòîáóñíèìè ðåéñàìè ðiâíî ç òðüîìà ií-
øèìè ìiñòàìè. Êîëèñü óñi ðåéñè áóëè äåðæàâíèìè, àëå ç ÷àñîì ÷àñòèíó ç íèõ ïåðåäàëè äâîì
ïðèâàòíèì êîìïàíiÿì. Òåïåð, ùîá ïðî¨õàòè ïî áóäü-ÿêîìó çàìêíåíîìó ìàðøðóòó, íåîáõiäíî
ñêîðèñòàòèñÿ ïîñëóãàìè îáîõ ïðèâàòíèõ êîìïàíié. Äîâåäiòü, ùî iñíó¹ ìiñòî, ç ÿêîãî íåìîæëèâî
âè¨õàòè íà àâòîáóñi äåðæàâíîãî ðåéñó.


